N Grill Gyroserweiterung

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

Grillabstand lasst sich stufenlos verstellen
“ ¥

~ - L AL
L -“'h

==ty

s

M8x10 ISK Halbkopf Zyl. Schraube
| Kopf ansenken (fir Spiel)

e M6 Fligelmutter




Grill Gyroserwelterung

. bringt Bewegung ins Grillvergnigen.

Zusammenklappbar

« WEVT 9 =

M6x40 Zyl. Schr. (halbk.)
M6 Flugelmutter

M6x100 Zyl. Schr.
M6 Flugelmutter

: Einzelstande mbgich
(Ohne Zeichnung)




N Grill Gyroserweiterung

k3

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

Kohlekorb hohenverstellbar

Spield ganz nach vorne;
Kohlekorb verstellen.




Grill Gyroserwelterung

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

- M5x16 Linsenschraube ISK 7380
= - M6 Mutter

- 5,5 mm U- Scheibe
M5 Mutter

Zahnrad 2 Z =48 | Zahnrad1Z =15
Art. Nr.: 010069 5 e 8 0068

:l‘l L I';-“-‘\-.‘y

W8 Wellen einpressen [£%



N Grill Gyroserweiterung

k3

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

Grol3e Scheibe bis 5 kg Fleisch
Kleine Scheibe bis 3 kg Fleisch

Tipp: Gegen Ende des Spiel3es wandert

das Getriebe immer naher tGber die Kohle
Auf eine Uberhitzung des Getriebes ist zu
achten! (Kunststoff Zahnrader)

Fleischschaufel




9%, Grill Gyroserweiterung- Tipp's

A od

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

Briketts - Kohle verwenden.
Kohle im Kohlebereiter anheizen
1 und in Kohlekorb fillen.

A
-~
.
L)
~
5B
~
.
-0
L
-~

Gleichzeitiges Grillen méglich !




~vse, - Grill Gyroserweiterung- Tipps

.. bringt Bewegung ins Grillvergntigen.

Spield von unten nach
oben grillen.

I
3

.

Beim Start den Kohlekorb deutlich tiefer als den Sl einstellen.
(Kohlekorb in untersten Stellung einhdngen)
Damit das Fleiscl auf dem Drehteller auch gar wird

Einfaches Putengyros:

Putenbrust in diinnen Scheiben schneiden (ca. 8rni)0
Zwischen den lagen eine Marinade aus Ol und Hamuehigewdirz auftragen.

Beim schneiden des FleischspieRes lauft das Glenit Hahnchengrillgewiirz runter und
Wirzt das Fleisch nach.



%, Grill Gyroserweiterung- Rezept

... bringt Bewegung ins Grillvergntigen.

ZUTATENLISTE fiir 25 Portionen:

DONER:
2kg Lammfleisch (od. Schaf, Kalb, Schwein...)

MARINADE:

100 g Zwiebel, faschiert (durch Fleischwolf gedreht)
100 g Speck, faschiert (durch Fleischwolf gedreht)
4 g Oregano

4 g Kreuzkimmel

Salz & Pfeffer

Ol

ZUBEREITUNG:

DONER:

Von 2 kg Lammfleisch werden 600 g als Hack zubereitet (durch den Fleischwolf drehen).

Das ubrige Fleisch von Sehnen befreien und mit scharfen Messer (oder Aufschnittmaschine 9,5-10 mm) in
Scheiben schneiden.

Diese Scheiben werden Uber Nacht in der Gewirz-Marinade eingelegt (eingerieben).

GEWURZ-MARINADE fiir 2 kg Gyros:

Speck in Streifen schneiden. Zwiebeln schéalen, grob wiirfeln.

Je einen Teil Speck und einen Teil Zwiebeln durch den Fleischwolf drehen (Speck und Zwiebeln zu gleichen Teilen
durch drehen).

Gewirze abwagen und zur Speck- und Zwiebelmasse in eine Schussel fugen. Alles nun zu einer sémigen Masse
gut vermengen.

Mit dieser Gewtrz-Marinade damit jeweils die aufgeschnittenen Fleischscheiben bestreichen und tber Nacht
marinieren lassen.

DONER-SPIESS:

Sortiere groRRe und kleine Stiicke (kleinen Stiicke nimm fiir den unteren Teil des Gyros-Spiel3es, je weiter oben,
desto gréRere Fleischstlicke verwende). Fleischscheiben am Spiel3 dicht aufeinander gelegt, zwischen die
Scheiben wird das Hack gefillt, damit beim rotierenden Backen die Einzelteile zu einem grof3en Stiick zusammen
backen. Jede Fleischschicht, die du auf den Spiel3 steckst, noch einmal mit obiger Gewlrzmischung bestreichen!

Um den Gyros-Spiel3 in Form zu trimmen, solltest du die heraus ragenden Fleischspitzen mit einem scharfen
Messer abschneiden.

Diese Abschnittstiicke flige zwischen die Fleischscheiben. Fleischscheiben missen dicht neben einander gelegt
werden, so dass jede Schicht einen abgeschlossenen Kreis bildet.
Schlussendlich den Spiel3 rund herum mit der Gewirz-Marinade Uberall einpinseln.

Das fertige Fleischgut lagere mind. 12 Std. kiihl bevor du es grillst.



QD

v, Grill Gyros/ Doner Erweiterung

... bringt Bewegung ins Grillvergnigen.

| Art. Nr. | Beschreibung | Anz. MaterialPreis/Stiick | Preis/Gesamt
Grundmodel (Baugruppe)
010041 | U — Profil 1 1 1.4301
010042 | U — Profil 2 1 1.4301
010043 | U — Profil 3 1 1.4301
010044 | Schieber 1 1 1.4301
010045 | Schieber 2 1 1.4301
010046 | Deckel 1 1.4301
o 010047 | Stander 1 1.4301
g 010048 | Ablage 1 1.4301
S 010049 | Korb 1 1.4301
m 010050 | Anker 2 1.4301
010051 | Lamelle 8 1.4301
010052 | Boden 1 1.4301
010053 | Schutzblech 1 1.4301
010054 | Scheibe 1 1 1.4301
010055 | Scheibe 2 1 1.4301
010056 | Schaufel 1 1.4301
010060 | Griff 140 mm 1 Holz
010062 | Aufnahme 1 VA
5 010063 | Auflage 1 VA
5 010064 | Stab 1 VA
2 010065 | Welle 1 VA
N
010067 | Feilenheft (Griff) 120mm 1 Holz
010068 | Zahnrad 1 Z = 15/ Modul 1 1 PVC
010069 | Zahnrad 2 Z = 48/ Modul 1 1 PVC
M5x10 Linsenschraube ISK 24 VA
004586 | M5x16 Linsenschraube ISK 4 VA
005925 | M5 Mutter 28 VA
M5 Mutter (Hut) 4 VA
[ M6 Mutter 4 VA
E M8 Mutter 1 VA
: D =5,3 U — Scheibe 4 VA
< M6x40 Zyl. Schr. (halbk.) 1 VA
0 M6x100 Zyl. Schr. 2 VA
M6x16 Flugelschr. 5 VA
M6 Flugelmutter 3 VA
M8x16 Zyl. Schr. 1 VA

Grundmodel Gesamtpreis:

Andreas Klassen * andi.klassen@arcor.de




0S4y Grill Gyros/ Doner Erweiterung

... bringt Bewegung ins Grillvergniigen.

Zahnrad Z = 15/ Modul 1,0

http://www.maedler.de/Catalog/Article.aspx?article=28301500

Zahnrad Z = 48/ Modul 1,0

http://www.maedler.de/Catalog/Article.aspx?article=28304800

Grill- Batteriemotor

Handelstiiblicher ,,Grill- Batteriemotor
Sollte in jedem Baumarkt zu finden sein.

Vierkantwelle fiir 6mm Vierkant

Andreas Klassen * andi.klassen@arcor.de




L/l 13 150010 BT wnyog BunJapuy 1sn7
s OOy URYDIR7 N Y U7
Jdag
=SS 071 | ineg
L C
BT wnjog °© ow
| _ _ _ O _
NP2 | 1404d -
A—NU MQ o o
R R (LO€¥%1) UG YA wuw ql S-W-g9}/. NI0 40U U3zUDI3N0uIBwaBY
(Bumyaimay) | 11404d - n
009
€9 €65 1'08) 2l 0
g g
Q- q®
€29 G625 €09 0ey 1’081 a0
R
&
¥ - ™ —c - L o
\/ (1T <0 NN
\Mv ﬁ\ * P N\%
S N - @ o
e




—~ \ —\ Nm N.—Noo—\o SuwoN wnjog U:E&m:{ ‘Isnz
S DWIO 1Y U317 SN TBMINY U347 -
Jdag C D
TESS 50600 | 9400
B wnjog
C )
vw@o S ¢ 14044 - N
C D
| o] U] e (LOEYL) Y=g WA wuw Gl S-W-gg}/, NI UIDU USZUDJ3|04UIBWaBYY -
(BunpIMGy) Z 14044 - N
69¢ €L e 0
\ m ] _ j : \ m
6y
88¢
€LC €L SY0
s\/, S
& 4v
P ! P
nv\mno& ,o,@ a ;
% qel




_\ \ _\ Nm m.qoo_\o SWoN wnjog U_.__._a_wuc< ‘Isnz
EIEN |DWJ04/LIyU3YIR7 “IN B /UayaIa7 s
“Jdag C )
TBSSTTy 90600¢ | 9008
AWDN wnyog h \v
’, & €11404d - N
V " C D
\QU n9¢ \
| o] TEUW] x| e (LOEY1) UI3g YA wuw § s-W-g9}/ N|g YIDU U3zunJajojuidwaby
(BumaImay) € 11404d -
9¢ (L LC 0

S

L8
(L (L 9 ¢ 0

54/

]9

Qv




60

15 25 . D

135

105 , 8,75

_ 26
C

6’5 — ~—
Q
Q\\
|
\
Dy
Q
T
-
Y
| === —— Schieber 1 (Abwicklung)
1‘5 =
O
D R
B 515 _
Allgemeintoleranzen nach OIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14307) woaht X | Marstan: 1:1
1. Gg
. N\ '/,
Schieber 1 v S
Datum Nome
Bearb. [ 03.08.07 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010044 El" 1 /1




0 405 81
G — —
co——f———————T————————
o1
i~ !
P |
=
n Y
S 1 (
=7 9,
o P
-
A
Schieber 2 (Abwicklung)
2y
o (o] Q
Q = A Q
o o SIS e EEEEE—— ——
——= = = =
0 105 33 705
81
Allgemeintoleranzen nach OIN 7168-m-s 1 mm VA Blech (14031 woaht X | Marstan: 1:1
1 Gg
. N\ '/,
Schieber 2 v S
Datum Name
Bearh. | 030807 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010045 El" 1 / 1




Q
& i r—-—— - — — T
| N |
=7 | QY O |
w© I I
Ay | | 5 |
| Q¥ |
I I
| _ _ _ | -
| W |
| o) - |
N | S |
& | [ |
I I
o I I
A | | O Q |
Of\ l-___' _____ _____J
= i - - - -
0 10 2257 475 7
14,46
80
|
[ [
N L - _ il
|
Getriebedeckel (Abwicklung)
| L
(o] o
O
(o] (o}
1 I~
Allgemeinfoleranzen nach OIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14301 iz X | Marstan 1:1
oL G
Deckel = ’Q
Datum Name
Bearb. | 111206 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr.: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010046 El" I /1




F \ — Nm N.._NOOFO 3WoN wnyog bunJapuy ‘1SNz
3135 {DWIo4/1yUaYIRZ “IN MY UByaIRZ
RGED]
Uassoy L0808l | 'JDag
AWDN wnyog
V
V\eo 3@ J3pun|sS
| o] PRI ox o e (LOEY]) U331 VA ww g} $-W-§9]/, NI YI0U USZUDJBI0uIBWaOYY
® ‘UapJdam
i 1b1143)30 bunysiauabia ul gJniy
O jii BnU3D 131GD4S 431U S| JBPUDYS
(N
<
&
_ O a 09
[ v%
O _
‘ |
|
|
) |
J |
o \—
8¢

9l

09

L

6

69

S0l

1A%

0L

TIL




300

276
90
o~ 5
=
N o |
s ’ |
95
|
2 |
|
f |
oy 2
/o 9 104 |
|
|
|
_ |
- | =
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
o) ) ‘
L
Ablage (Abwicklung
X 4
1 r
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14301 woaht X I vastar 1T
Ablage o1 GR
g N 2
Datum Name
Bearb. | 040907 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seife:
Zust. Anderung Datum Name 010048 E1 1 /1




Ansicht A

> &
& ©
| |
/‘ | |
& & | | |
A 5o | |
| |
gk
| |
L‘g/r Y | ‘
R ‘ | |
| |
| |
® | |
| |
| |
L 1
”N“‘; P q 0 60
@] @]
@] e} o @]
@] @]
@] @]
o
Q
@] @]
4N
4~
@] ® @]
o © o
o @] @] @] @] @] @] o
- 431 _
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14301 e X I varstar 10
1 G
N
Korb v ¢
Datum Name
Bearb. | 06.08.07 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010049 E1 1 /1




85 _ 4
A 4
N J A
o~
|
A 11 V V
a |
Y
- 15 ' 7
T I
% 10,
U [
A
o S
Y
\
3 - 1’2 —
65 |
- 1336 _
I N I
O S
[ fn / 1
Allgemeintoleranzen nach OIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14307 ot 22X | manstan 10T
ol G,
Anker =, le
Datum Name
Bearb. | 110807 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: Zeichen.Art/Format: Seife:
Zust. Anderung Dafum Name 010050 El" 1 / 1




1S
8
¢s
|
| >
|
\-t:
QR =S | S
/I.
1
1 >
&9 Kantung 45° — |
|
24
D
|
O |
X 41
<,)
Q/ 5’5 — ~
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14307 ot SX | Macstar 101
ol GR
Lamelle = Ly
Datum Nome
Bearb. | 110807 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010051 El" 1 / 1




785

o
LN
N
|
Seiten Kanten 90° 7
1235
Allgemeinfoleranzen nach DIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14301 gt X vagstar: 11
Boden <OV GR,,
Ay <
Datum Name
Bearb. | 110807 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr.: ZeichenArt/Format: Seife:
Zust. Anderung Datum Name 010052 E1 1 /1




Q
o, - $
%
|
|
|
=
|
|
A
\_ | I
T
B 110 _
Allgemeinfoleranzen nach BIN 7168-m-s 1 mm VA Blech (14301) woane X |vagstar 107
oL G
Schutzblech - %y
Datum Name

Bearb. | 110807 Klassen

Gepr.

Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:

Zust. Anderung Datum Name 010053 El" 1 / 1




@ 140

}

Y

Allgemeinfoleranzen nach OIN 7168-m-s 1 mm VA Blech (14301) woane X |vagstar 107
, ol GR,
Scheibe 1 S\ e
Datum Name

Bearb. | 271206 Klassen

Gepr.

Zeichen/ Artikel Nr.: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Dafum Name 010054 El" 1 / 1




¢ 100

}
]

Allgemeinfoleranzen nach OIN 7168-m-s 1 mm VA Blech (14301 ot X Imazstay 10T
: ol GR,
Scheibe 2 T\ e
Datum Nome

Bearb. | 271206 Klassen

[epr.

Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010055 El" 1 / 1




_ %
Seiten Kanten 90° <
R »

Y
%\
®
LB
: : : | g 8
/ :
305 712
130
160
180 _|
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 15 mm VA Blech (14301 Anzahl 1x MaRstah: 1:1
1 Gg
SOL R,
Schaufel Y. G
Datum Name
Bearb. | 09.08.07 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010056 EZ 1 / 1




b 7

A A
||
||
- [
||
||
||
Y Ll
2
[\ [T
||
||
- 1]
| !
||
||
Y Y Ll
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s Bucheholz D = 25 e X | vagstan 157
. WS
Griff S\ e
Datum Name
Bearb. | 110807 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010060 El" 1 / 1




@ 83

|
1 x 45°

100

13

87

40

DN

NNNNNNNWN

NN\

M6

N

10

¢ 82

I

|

)

Y

Allgemeintoleranzen nach OIN 7168-m-s D =20 Messing/ Alu/ VA ot WX I marstan 10T
ol Gr,
Aufnahme S le
Datum Name
Bearb. | 271206 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr.: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010062 El" 1 / 1




A EL"’ [/ A
o
ALYl 1
o /~'/J ;
797
1 v ‘
|
® &Z i B e@
>
o~
||
|
A
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s D =30 Messing/ Alu/ VA ot X I Marstar 101
ol G )
Auflage Y A2
Datum Name
Bearb. | 271206 Klassen
Gepr.
Zeichen/ Artikel Nr: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010063 El" 1 / 1




L~ L~
v v
e e
= I =
6
/yb
e <
/O A
™~ aa
Y
| | \V4
A
Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 6x6x380 V2A Vierkant woant X | Marstan: 1:1
oL GR,
Stab A ¢
Datum Name

Bearb. | 271206 Klassen

Gepr.

Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:

Zust. Anderung Datum Name 010064 El" 1 / 1




o

N

Lo

|

Allgemeintoleranzen nach DIN 7168-m-s 6x6x30 V2A Vierkant oot X Imarstan 10
: ol Ge,
Vierkantwelle AP ) WK
Datum Name
Bearb. | 30.09.06 Klassen
[epr.
Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010065 El" 1 / 1




_®9

Stirnzahnrad aus Azetalharz von Mddler
Artikel Nr. 283 015 00
Muf¥ nach Zeichnung umgearbeitet werden. (Maf3 14)

Allgemeintoleranzen nach OIN 7168-m-s 7 = 15/ Modul 1/ Kunststoff ot X st 10T
ol G
Zahnrad 1 S 2.
Datum Name

Bearb. | 271206 Klassen

Gepr.

Zeichen/ Artikel Nr.: ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Dafum Name 010068 El" 1 / 1




¢ 50

NN
g
|
ol ol ol o -
1T N~
1L
9

Stirnzahnrad aus Azetalharz von Mddler

Artikel Nr. 283 048 00

Mul¥ nach Zeichnung umgearbeitet werden. (Maf3 13)

Allgemeinfoleranzen nach OIN 7168-m-s 7 = 48/ Modul 1/ Kunststoff oot X Imarstan 10
ol G
Zahnrad 1 = 2
Datum Name

Bearb. [ 271206 Klassen

[epr.

Zeichen/ Artikel Nr. ZeichenArt/Format: Seite:
Zust. Anderung Datum Name 010069 El" 1 / 1




Maedler Webshop - Bestands- und Artikelinformation http://www.maedler.de/Catalog/Article.aspx?article=28301500

Modul 1,0: Stirnzahnrdder aus Azetalharz

Werkstoff: Azetalharz

In gespritzter Ausfithrung.

Bohrungen spanabhebend bearbeitet.

Eingriffswinkel 20 °.

Hohe Hirte und niedriger Reibungskoeffizient lassen einen viel seitigen Einsatz dieser
Kunststoffzahnrader auch unter Wasser zu. Werkstoffrichtwerte siche Datenblatt.

Hinweis fiir mechanische Bearbeitung

Diese Spritzgussteile weisen im Inneren fertigungsbedingte Lunkerstellen auf und sollten daher nur
geringfiigig aufgebohrt werden. Bei grof8eren Bohrungen und beim Nuten werden die Lunkerstellen
sichtbar. Die Funktion wird dadurch aber oft nicht beeintrachtigt.

Verfiigbar: ja
Artikelnummer: 28301500

Staffelpreise in EUR pro STK, ab:

01 05 10 25 50 100 250 500
1,35€1,30€1,25€1,20€1,16€ 1,11 €0,97€ 0,85 €

b [mm] 9
No. of Teeth 15
da [mm] 17
d [mm] 15
ND [mm] 9
E [mm] -
L [mm] 17
¢ [mm] -

Pilot Bore B [mm] 4
Admissible MD [Ncm] 15
Weight [g] 2,5

1vonl 24.07.2009 09:29



Maedler Webshop - Bestands- und Artikelinformation http://www.maedler.de/Catalog/Article.aspx?article=28304800

Modul 1,0: Stirnzahnrdder aus Azetalharz

Werkstoff: Azetalharz

In gespritzter Ausfithrung.

Bohrungen spanabhebend bearbeitet.

Eingriffswinkel 20 °.

Hohe Hirte und niedriger Reibungskoeffizient lassen einen viel seitigen Einsatz dieser
Kunststoffzahnrader auch unter Wasser zu. Werkstoffrichtwerte siche Datenblatt.

Hinweis fiir mechanische Bearbeitung

Diese Spritzgussteile weisen im Inneren fertigungsbedingte Lunkerstellen auf und sollten daher nur
geringfiigig aufgebohrt werden. Bei grof8eren Bohrungen und beim Nuten werden die Lunkerstellen
sichtbar. Die Funktion wird dadurch aber oft nicht beeintrachtigt.

Verfiigbar: ja
Artikelnummer: 28304800

Staffelpreise in EUR pro STK, ab:

01 05 10 25 50 100 250 500
2,64€255€2,44€234€2,25€2,15€1,90€ 1,66 €

b [mm] 9
No. of Teeth 48
da [mm] 50
d [mm] 48
ND [mm] 18
E [mm] 37,0
L [mm] 18
¢ [mm] 4,6

Pilot Bore B [mm] 8
Admissible MD [Ncm] 205
Weight [g] 19,8

1vonl 24.07.2009 09:30



